
Scenariusz zajęć do programu kształcenia „Myślę -działam-idę w świat” 

 

Autor: Justyna Krawczyk 

 

Klasa I 

Edukacja: językowa – języka angielski,  

 

Temat bloku: Clothes 

Temat lekcji: A fashion show. 

 

Cel/cele zajęć: 

Uczeń: 

 nazywa 8 ubrań 

 stosuje zwrot I'm wearing a....... 

Cele zajęć w języku ucznia/ dla ucznia: 

 rozpoznaję nazwy 8 ubrań, 

 opowiadam w co jestem ubrany. 

Kryteria sukcesu dla ucznia: 

 zaprojektuję i opiszę moim kolegom swój strój na pokaz mody. 

Metody pracy:   drama,  gra drawing dictation, gra fisherman 

Formy pracy: zbiorowa, grupowa, indywidualna. 

Środki dydaktyczne:  flashcards, ubrania przyniesione przez uczniów i nauczyciela, 

magnetofon, muzyka, kij lub wskaźnik. 

Podstawa programowa: 2.1; 2.2; 2.3b; 2.4; 2.5; 2.7; 2.8.                                                                                                          

 

 

Przebieg zajęć 

 

 

 

Działania uczniów 

 

 

 

 

  

 

Centra Aktywnej 

Edukacji 
 

 Uczniowie witają się 

z nauczycielem i 

pacynką śpiewając 

piosenkę na 

powitanie.  

 

1. Nauczyciel w trakcie 

śpiewania chodzi po klasie i 

wita się z każdym uczniem 

podając mu dłoń. Wita się 

również z nimi 

wykorzystując pacynkę. 

 

językowe 

artystyczno-ruchowe 

 

 

 

 Uczniowie zapoznają 

się z celami lekcji. 

 

2. Nauczyciel  wchodzi do 

klasy w przebraniu (np. 

kapelusz, kolorowy szal, 

długa spódnica itp. W klasie 

zaczyna chodzić jak po 

wybiegu dla modeli. W 

pewnym momencie 

zauważa uczniów i pyta się 

czy chcieliby się z nim 

językowe 

„Drogowskazy” 

-wskazówki 

i uwagi o 

realizacji 



pobawić w pokaz mody. 

Nauczyciel rozwija 

rozmowę z  uczniami na 

temat pokazu mody.  

 Uczniowie utrwalają 

słownictwo 

3. Nauczyciel prosi uczniów 

aby pokazali i opisali 

ubrania, które przynieśli ze 

sobą do szkoły (zadanie 

domowe z poprzedniej 

lekcji).  

językowe 

 Uczniowie grają w 

grę fisherman. 

4. Nauczyciel rozsypuje 

wszystkie ubrania dzieci na 

środku dywanu. Losuje 

pierwszego wędkarza 

któremu wręcza wędkę ( 

kij). Zadaniem wędkarza 

jest złowić rybę ( ubranie) i 

nazwać je. Jeśli uczeń 

dobrze nazwie ubranie 

zatrzymuje je, jeśli źle 

wrzuca do wody (na 

dywan). Po zakończonej 

zabawie nauczyciel 

proponuje uczniom aby 

przebrali się w złowione 

przez siebie ubrania do sesji 

zdjęciowej. Dzieci nazywają 

swoje ubrania mówiąc I'm 

wearing (a)...... 

językowe 

artystyczno-ruchowe 

 

 Uczniowie projektują 

swoje stroje  

(załącznik 1) 

5. Uczniowie zbierają swoje 

ubrania i projektują własny 

strój na pokaz mody 

dziecięcej. Uczniowie 

uzupełniają „kartę 

projektu”, prezentują swoje 

stroje na wybiegu i opisują 

je pozostałym uczniom. My 

name is Ania I'm 

wearing...... Pomoc 

dydaktyczna wypracowana 

w ramach programu 

kształcenia „ Myślę –

działam - idę w świat”  

(autor J. Krawczyk) 

 

językowe 

artystyczno-ruchowe 

 

 Podsumowanie: 

drawing dictation  

 

 

6. Nauczyciel prosi aby 

uczniowie narysowali słowa 

które usłyszą, np. a blue hat. 

językowe 

artystyczno-ruchowe 

 

 Uczniowie żegnają 

się z nauczycielem i 

pacynką śpiewając 

7. Nauczyciel w trakcie 

śpiewania chodzi po klasie i 

żegna się z każdym uczniem 

językowe 

artystyczno-ruchowe 

 



piosenkę na 

pożegnanie.  

 

podając mu dłoń. żegna się 

również z nimi 

wykorzystując pacynkę. 

 

 

 

 

 

Załącznik 1 (do tematu A fashion show.) 

  

A fashion show card 

Name 
 

Colours 
 

Clothes 
 

 

 


